NnoPAAOK MOHTAXA

MpukpenuTtb [MonepeunHy B cbope K KpoHwTenHam Gamnepa npu

MOMOLLIM XOMYTOB B cOope.

e YcTtaHoBUTb TAry B cbope, COrnacHo CXeMe MOHTaXa C MOMOLLbIO NMpu-
TNOXEHHbIX METU30B.

e [locne atoro Heo6xo4MMO 3aTAHYTb BCe 6ONTLI U ranku.

e YCTaHOBUTbL LLAP M MOAPO3ETHUK.

e BbINOMHWTbL 3NMEKTPOMOHTAX CUTHANM3aLMK.

e YctaHoBky TCY npou3BoguTb TOMNbKO cheumnanuctamu.

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
brun.sec@eur.bosal.com

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M10x90 2 wr.
Boar M12x40 2 wr.
Boar M12x1,25x75 2 wrT.
Taiika M12x1,25 c/koHTp. 2 mr.
I'aiika M12 c/koHTp. 2 mr.
Iaiika M10 c¢/koHTp. 6 mr.
aii6a 10 yBeauny. 2 mr.
laii6a 10 6 mT.
Iaii6a 12 4 wr.
Iap VH 0160 1 mr.
Bryaka =50 mm 2 wmr.
XomyT B chope 2 mr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
IMoapo3erHuk 1 mr.
MomeHm 3amsixKu
HUHCTPYKIMSA 10 MOHTAXKY 1 mr.
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
M10 46 Nm
KomnnekTHoCTb n3genua M12 79 Nm
Monepeunna B coope 1 . M14 125Nm
M16 195 Nm
Tsra B coope 1 . M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
Kopo6xa ynakoBouHas 1 mr. M12x1.5 83 Nm
YnakoBka noJu3TUJIeHOBAas 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Ml>l, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCTpouncTBa
LLIapOoBOro Tuna

1233 AN ’

LADA 4x4, s
2121,21213,21214,2132
,2131,2129 Cepradpuar coosercramn
(Niva, URBAN, Bronto)

A

1977 =

- |y p &

Ne TC RU C-RU.AES6.B.00552 KT.

800 75 Bec HerTo 5 ,47 Bosal Autoflex

Russia
Kr. Kr. 15 «r. kN. BAR 28

23301000000 (5 - [lonepeyura 6 coope

123303000000 (6 — Xomym 6 coope

bomm MiOx90

[avka M10(c/ kormp)

Wavda 70 |

Waida 70 (ybemr)

LAP-0063 - Bmyrika (=50

1223202000000N (6 - Taza b cogpe

hn=a3l

SAULITIHBIL KOMIAY0K

Uap 07160
- Waida 10
- ] e laika M10lc/ kormpa)
(- ] o N
= o
bAD-0768 Kporwmeur nodposemyuxa
om Mizxs0 bonm MiZx125x75
[auka M/ koHmp) [auka Mi2x]25(c/ kormp.)
Wavoa 12 Waida C1237




